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مایکل کریگ بدشانس‌ترین و خوش‌شانس‌ترین سرمربی جهان است. 
بدشانس؟ چون هنوز نیامده، منچستریونایتد مقابل منچسترسیتی 
و آرسنال، 2مدعی اصلی قهرمانی لیگ قرار گرفت. او پیش از این در 
بازی اولش روی نیمکت یونایتد توانست منچسترسیتی را 2بر صفر و 
با شایستگی تمام شکست دهد و هیچ شانسی به این تیم ندهد و حالا 
نوبت بازی با آرسنال است. یونایتد مقابل سیتی فقط 31.8درصد 
مالکیت توپ را در اختیار داشت، با این حال آنها 11شوت زدند که 7تا 
به چارچوب رفت؛ سیتی در مجموع فقط 7تلاش داشت. شوت‌های 
یونایتد به 2.27گل مورد انتظار و شوت‌های سیتی به 0.45گل 
رسید. حالا باید دید در بازی با آرسنال کریگ و تیمش چه نتیجه‌ای 
می‌گیرند. تنها کاری که کریگ باید بکند، این است که به مدافعانش 
که آسیب‌پذیرترین تیم لیگ در ضربه‌های کرنر است، یاد بدهد مقابل 
بهترین تیم جهان در استفاده از کرنرها مقاومت کنند. گل دوم گابریل 
ژسوس مقابل اینتر در اواسط هفته، نوزدهمین گل آرسنال از روی 
ضربه کرنر در تمام رقابت‌های این فصل بود که بیشترین تعداد گل 
از روی ضربه کرنر در بین تیم‌های 5لیگ برتر اروپا محسوب می‌شود، 
اگرچه یونایتد )13( پس از توپچی‌ها )14( در لیگ برتر، بیشترین 

تعداد گل از روی ضربه کرنر )بدون احتساب پنالتی‌ها( را دارد.
چرا کریگ خوش‌شانس‌ترین سرمربی جهان است؟ چون او پیش از این 
سرمربی هیچ تیمی در 5لیگ بزرگ فوتبال اروپا نبود و موقعیتی برایش 
پیش آمد تا یکی از محبوب‌ترین تیم‌های جهان را هدایت کند. این دومین 
دوره مربیگری موقت کریگ در تیم دوران بازی‌اش به‌حساب می‌آید. او 
جانشین دارن فلچر شده؛ بازیکن سابق منچستر که به‌طور موقت‌تر)!( 
جانشین روبن آموریم شده بود. کریگ به‌عنوان سرمربی یونایتد )۴بازی، 
۳برد و یک‌تساوی( همچنان شکست‌ناپذیر است، ازجمله در 3بازی که 

سال2021به‌عنوان سرمربی موقت هدایت این تیم را بر عهده داشت.
اتفاقا نخستین و تنها پیروزی کریگ در لیگ برتر در دوران قبلی 
مربیگری موقت یونایتد، مقابل آرسنال آرتتا رقم خورد، برد 3بر 2در 
اولدترافورد در دسامبر ۲۰۲۱. با این حال، می‌توان گفت آرسنال 
سال۲۰۲۶ هیولای متفاوتی است و آرتتا معمولا در دیدارهای 
مقابل یونایتد دست بالا را داشته است. او ۶۷درصد از ۱۲بازی لیگ 
برتری خود مقابل آنها را برده است )۸برد، ۲تساوی و ۲شکست(، 
که بالاترین نرخ پیروزی در بین مربیانی است که حداقل 5بار با آنها 

روبه‌رو شده‌اند.

   حمله یونایتد
منچستریونایتد در 6بازی اخیر خود در لیگ برتر مقابل آرسنال 
پیروز نشده است )یک‌تساوی و 5شکست( و با وجود تمام مشکلاتی 
که هست، یونایتد هر آنچه را که برای به دردسر انداختن بهترین 
تیم‌ها لازم است، دارد و در بیشتر فصل آمار تهاجمی مثبتی را ثبت 
کرده. آنها از نظر گل زده )38( در لیگ برتر، پس از آرسنال )40( و 
منچسترسیتی )45( در رتبه سوم قرار دارند، از نظر xG )40.6( در 
رتبه دوم هستند و از نظر شوت )362( و شوت در چارچوب )126( 

در صدر قرار دارند.
اگرچه این یک نمونه کوچک فقط شامل 2بازی است )یکی مقابل 
برنلی(، یونایتد از زمان جدایی روبن آموریم، با xG )4.81(، شوت‌های 
موفق )41(، شوت‌های در چارچوب )17(، تفاضل xG )4.12+( و 

تفاضل شوت )27+( در رتبه اول لیگ برتر قرار دارد.

   دفاع آرسنال
آرسنال یکی دو هفته‌ای است در گلزنی در لیگ به مشکل خورده. با 
اینکه آنها اینترمیلان را در خانه این حریف ایتالیایی 3بر یک شکست 
دادند، در برابر حریفان داخلی کم‌اثر بودند. 2بازی آخر آرسنال در 
لیگ برتر هر دو با نتیجه بدون گل به پایان رسیده است. وستهم در 
دسامبر2015آخرین تیمی بود که 3تساوی متوالی بدون گل داشت.

  گل زدن به آرسنال سخت است. تیم آرتتا در هیچ‌یک از 2بازی 
اخیر لیگ برتر خود حتی یک شوت در چارچوب هم دریافت نکرده 
است، که این پنجمین باری است که آنها در این فصل مانع از گلزنی 
حریفان خود می‌شوند. این بیشترین باری است که یک تیم در یک 
فصل بعد از چلسی در فصل 21-2020)5شوت( موفق به انجام این 
کار شده است. به‌طور مشابه، تنها منچسترسیتی )در فصل‌های 18-

2017و 20-2019( حداقل از فصل 04-2003این کار را بیشتر در 
یک فصل )6 شوت در هر کدام( انجام داده است.

  زوج سالیبا و گابریل در حال حاضر بهترین زوج خط دفاعی 
جهان است. آرسنال در ۱۱۸بازی لیگ برتر با حضور سالیبای 
فرانسوی، ۹۰گل دریافت کرده است، یعنی به‌طور میانگین هر 
۱۱۵دقیقه یک گل. در بین بازیکنان توپچی که 10هزار دقیقه 
در این رقابت‌ها بازی کرده‌اند، تنها تونی آدامز )هر ۱۱۸دقیقه 

یک گل( نسبت بهتری دارد.

لغزان‌ترین شغل جهان
در هفته‌های اخیر تغییرات زیادی روی نیمکت‌های 
تیم‌های بزرگ رخ داده است. باشگاه‌های بزرگی مثل 
یوونتوس، چلسی، منچستریونایتد، رئال مادرید و... 
مربیانشان را تغییر داده‌اند و این یعنی این ناامن‌ترین 

شغل در فوتبال است.
فقط باشگاه‌های بزرگ نبودند، این فصل، 6سرمربی 
لیگ برتر اخراج شده‌اند؛ نونو اسپیریتو سانتو )ناتینگهام 
فارست(، گراهام پاتر )وستهم یونایتد(، آنژه پوستکوگلو 
)ناتینگهام فارست(، ویتور پریرا )ولورهمپتون(، انزو 
مارسکا )چلسی( و آموریم )منچستریونایتد( .8 باشگاه 
لیگ برتر فصل گذشته سرمربی خود را تغییر دادند و 
اخراج مربیان توسط بیش از نیمی از 20باشگاه برتر 
لیگ در طول یک فصل، امری غیرمعمول نیست. 
اخراج‌های بعدی هم در راه است. حتی شنیده می‌شود 
ممکن است توماس فرانک از هدایت تاتنهام برکنار 
شود. سرمربی دانمارکی سابق برنتفورد با اینکه تنها در 
‌ماه ژوئن هدایت تاتنهام را بر عهده گرفته، تحت فشار 
فزاینده‌ای در این تیم است و آرنه اشلوت تنها چند‌ماه 
پس از رساندن لیورپول به قهرمانی، با سؤالاتی در مورد 
جایگاه خود روبه‌رو شده و ممکن است به‌زودی جای 
خود را به ژابی آلونسو بدهد که اخیرا از رئال‌مادرید 
اخراج شده. ژابی آلونسو که در ‌ماه مه توسط رئال‌مادرید 
به‌عنوان سرمربی این تیم معرفی شد، روز۱۲ ژانویه 
پس از شکست مقابل رقیب اصلی، بارسلونا، در 

سوپرجام اسپانیا اخراج شد.
در طول تابستان تردیدهایی وجود داشت که آیا دنیل 
فارکه، با اینکه فصل گذشته مغز متفکر صعود لیدز 
یونایتد از چمپیونشیپ بود، حتی یک بازی در لیگ برتر 
انجام خواهد داد یا نه. اوایل فصل نیز 2مربی معروف 

یعنی تن‌هاخ و مورینیو از سرمربیگری لورکوزن و 
فنرباغچه برکنار شدند.

میانگین مدت زمان مربیگری مربیان و سرمربیان 
اخراج شده در فوتبال حرفه‌ای مردان و زنان انگلیس 
در فصل گذشته ۱.۳۵سال بود. پوستکوگلو پس از 
۳۹روز توسط فارست اخراج شد و بیانیه رسمی باشگاه 
برای قطع همکاری با او ۱۷دقیقه پس از سوت پایان 

هشتمین بازی او به‌عنوان سرمربی منتشر شد.
در اسکاتلند، راسل مارتین در ‌ماه اکتبر پس از ۱۷بازی 
توسط رنجرز اخراج شد، درحالی‌که سلتیک، همسایه 
گلاسکو، ویلفرد نانسی را فقط ۳۳روز پس از عقد 
قرارداد ۲.۵ساله که در‌ماه دسامبر امضا شده بود، 

اخراج کرد.
هر باشگاهی با هر مشکلی که روبه‌رو باشد، سرمربی آن 
به‌عنوان چهره عمومی تیم، همواره هدف انتقادات قرار 
می‌گیرد. آموریم نگرانی‌هایی در مورد عملیات جذب 
بازیکن یونایتد و قدرت تیم خود داشت و از اینکه مثل 
دیگر مربیان منچستر و انگلیس، قدرت مدیر را ندارد، 
ابراز ناراحتی می‌کرد. او می‌دانست که صرف‌نظر از 
سایر شکست‌های باشگاه، تنها یک نفر در نهایت تاوان 
آن را خواهد پرداخت. پوستکوگلو، مارتین و نانسی 
همگی در روزهای قبل از اخراجشان، نیاز به زمان برای 
انتقال ایده‌هایشان را ابراز کرده بودند. فرانک شغل خود 
در تاتنهام را به‌عنوان »ماراتن« توصیف کرده است. 
مارسکا، که به تازگی قهرمانی لیگ کنفرانس یوفا و 
جام باشگاه‌های جهان را تجربه کرده بود، در نبرد خود 
با هیأت مدیره چلسی برای قدرت بیشتر در استمفورد 
بریج شکست خورد. انگار مربیان به جای قدم زدن کنار 

نیمکت در خط طولی زمین، روی موز گام می‌گذارند.

بدشانس‌ترین مربی جهانبدشانس‌ترین مربی جهان
ترکیب احتمالی آرسنال: 
داوید رایا، بن وایت، ویلیام سالیبا، گابریل ماگالایش، 
یورین تیمبر، مارتین زوبیمندی، دکلان رایس، مارتین 
اودگارد، بوکایو ساکا، گابریل مارتینلی و ویکتور یوکرس.

ترکیب احتمالی منچستریونایتد: 
سن لامنس، دیوگو دالوت، هری مگوایر، لیساندرو 

مارتینس، لوک شاو، کاسمیرو، کوبی ماینو، آماد دیالو، 
برونو فرناندز، پاتریک دورگو و برایان امبومو.

یافته‌هایافته‌های برفیی برفی
نکات کوتاه و تامل‌برانگیز به جا مانده از بازی پرسپولیس و سپاهان

مایکل کریگ هنوز نیامده، با 2مدعی اصلی قهرمانی روبه‌رو شد

پرسپولیس در هفته 
هفدهم لیگ برتر، 
برد خانگی مهمی 
دربرابر سپاهان به 
دست آورد و توانست 
ضمن هم‌امتیاز شدن با 
طلایی‌پوشان، به‌خاطر 
تفاضل گل بهتر این 
تیم را از صدر جدول 
پایین بکشد. اهمیت 
این پیروزی بسیار زیاد 
بود، چرا که مقابل یک 
رقیب سنتی و البته 
در کورس قهرمانی 
به‌دست آمد و نیز باعث 
شد سرخپوشان از 
شوک شکست عجیب 
هفته قبل دربرابر 
فجرسپاسی خارج 
شوند. چند نکته در 
مورد این مسابقه 
بخوانید.

11   پرسپولیس با این برد توانست سپاهان را دبل کند. این 
موفقیت بزرگی برای سرخپوشان به شمار می‌رود و تا حدی 
خاطره تلخ 4شکست پیاپی اخیر را در ال‌کلاسیکوی ایران 
کمرنگ کرد. اهمیت جدولی برد مزبور هم که اصلا جای 

بحث ندارد.
22   برای اوسمار ویرا هم آنچه در جمعه برفی تهران رقم خورد، 
دستاورد خوبی بود. پس از شکست در شیراز و نیمه‌اول خیلی بد 
دربرابر سپاهان، کم‌کم منتقدان داشتند به او بدبین می‌شدند 
که در نیمه‌دوم ورق برگشت؛ هم تعویض‌ها جواب داد و هم 
عملکرد خوب ستاره‌ای مثل اورونوف باعث شد پرسپولیس 

این رقابت 6امتیازی را به سود خود به پایان ببرد.
33   ازبک‌ها اغلب خوب هستند. باید بپذیریم فوتبال این کشور 
هم‌منطقه‌ای، پیشرفت زیادی داشته و به ندرت می‌بینیم 
خریدی از این کشور، مؤثر نیفتد. اوستون اورونوف که با نمایش 
خودخواهانه‌اش در شیراز با انتقادات زیادی رو‌به‌رو شد، در 
نیمه‌دوم این مسابقه فوتبال خارق‌العاده‌ای بازی کرد؛ در سطح 
نمایش چشمگیر او دربرابر تیم ملی مصر در تورنمنت العین. 
سرگیف هم در نخستین بازی، نخستین گلش را زد و شاید اگر 
آن پاس را کمی بهتر برای محمدامین کاظمیان می‌فرستاد، 
حالا نخستین پاس گلش در پرسپولیس هم به ثبت رسیده بود.

44   با عرض معذرت، بعید است در تاریخ پرسپولیس بازیکنی 
به بی‌استعدادی یعقوب براجعه ظهور کرده باشد. حیرت‌آور 
است که او با این کیفیت نازل، حالا تقریبا یک فصل کامل 

است که در اردوگاه سرخپوشان به‌عنوان بازیکن اصلی به 
میدان می‌رود. در چمن خشک تو سر توپ می‌خورد و در چمن 
برفی هم همینطور، قابلیت ویژه هجومی ندارد و توانایی خاص 
دفاعی هم همینطور، گاهی از ارسال یک پاس ساده عرضی هم 
عاجز است و استیصال و کلافگی همبازیانش بابت توپ‌هایی 
که از دست می‌دهد، بعضا به‌طور مشخص در قاب تصویر 

نمایان می‌شود.
55   محرم نویدکیا بالاخره صدر را از دست داد. این اتفاق هفته 
گذشته باید رخ می‌داد، اما شکست غیرمنتظره پرسپولیس 
مانع از آن شد. نکته منفی برای محرم این است که همه 
مصاف‌هایش با تیم‌های بزرگ را با شکست و ناکامی پشت سر 
می‌گذارد؛ دربرابر پرسپولیس دبل شد، در خانه به استقلال 
و تراکتور هم باخت. او گفته اگر این فصل با سپاهان قهرمان 
لیگ نشود، خودش برای همیشه از این تیم می‌رود. با این مدل 
نتیجه‌گیری، شاید این فرجام چندان دور از انتظار نباشد. از 
نظر فنی، یکی از مهم‌ترین مشکلات سپاهان فقدان یک مهاجم 
نوک بی‌رحم است. آنها فرصت‌های زیادی خلق می‌کنند، اما 

استفاده لازم را نمی‌برند.
66   ... و نهایتا پنالتی عجیبی بود که موعود بنیادی‌فر به سود 
سپاهان گرفت. چگونگی استفاده از VAR در فوتبال ایران 
خیلی جای بحث دارد. مگر می‌شود جمعی از داوران در طول 
بازی تصمیمی بگیرند که جمع بزرگی از کارشناسان در پایان 

مسابقه آن را رد کنند؟ شما چه می‌بینید و آنها چه می‌بینند؟

بازگشت برونو فرناندز از 
مصدومیت، خبر خوبی برای 
کریگ بود. او در 2بازی آخر روبن 
آموریم غیبت داشت. اصولا اگر 
کسی بتواند قفل خط دفاعی 
آرسنال را باز کند، آن شخص 
برونو فرناندز، کاپیتان یونایتد 
است. برونو با 9پاس گل، بهترین 
گلساز در این فصل لیگ برتر 
است و بیشترین موقعیت گل 
)62( را نیز ایجاد کرده است. این 
در حالی است که او چند هفته‌ای 
را در‌ماه دسامبر و اوایل ژانویه 
به‌دلیل مصدومیت از میادین دور 
بود. این بازیکن پرتغالی از نظر 
ایجاد موقعیت گل، چه در جریان 
بازی )40( و چه از روی ضربات 
ایستگاهی )22( در رتبه اول قرار 
دارد و نرخ فعلی او با 3.4موقعیت 
گل در هر 90دقیقه، بهترین آمار 
یک بازیکن یونایتد در یک فصل 
 از زمان رایان گیگز در فصل

 09-2008)3.7( است.
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دویست‌وبیست‌وپنجمین  این 
رویارویی بین 2تیم است؛ 95پیروزی 
برای من‌یونایتد، 81برد برای آرسنال 
و 48مساوی، با 353گل منچستر و 

325گل آرسنال.

06

آرسنال باید آماده رویارویی با ضدحملات منچستر 
باشد، مخصوصا روی حرکات امبومو. فقط محمد 
صلاح )8( و آنتوان سمنیو )6( از ابتدای فصل 
گذشته تاکنون، گل‌های بیشتری از ضدحملات 
در لیگ برتر نسبت به امبومو )5( به ثمر رسانده‌اند.

آرسنال هر 4بازی خانگی اخیر خود در لیگ برتر 
مقابل یونایتد را برده است؛ این طولانی‌ترین روند 
پیروزی‌های خانگی متوالی یک تیم در لیگ برتر 
مقابل آنها از زمان وست برومویچ بین سال‌های 

۱۹۷۶ تا ۱۹۸۰ )5برد( است.

یونایتد در 6بازی اخیر خود در لیگ برتر 
مقابل آرسنال پیروز نشده است )یک‌تساوی و 
5شکست(. آنها در تاریخ لیگ خود هرگز 7بازی 
متوالی را بدون برد مقابل توپچی‌ها پشت سر 

نگذاشته‌اند.

آرسنال به‌دنبال تکمیل پنجمین دبل 
خود در لیگ برتر مقابل یونایتد، پس 
از فصل‌های ۱۹۹۷-۹۸، ۲۰۰۱-۰۲، 

۰۷-۲۰۰۶ و ۲۴-۲۰۲۳ است.

توپچی‌ها در بازی رفت در اولدترافورد با 
نتیجه یک بر صفر پیروز شدند، اما تنها در 
فصل ۰۲-۱۹۰۱ هر دو بازی لیگ مقابل 
شیاطین سرخ را بدون دریافت گل برده‌اند.


